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Ein Vorgang ist abgeschlossen, er ist beendet. 

 

Das Resultat wird mit dem Zustandspassiv  ausgedrückt. 
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Das Haus wird gebaut.  Das Haus ist gebaut. 
 

Der Apfel wird gegessen.  Der Apfel ist gegessen. 
 

Das Zimmer wird aufgeräumt.  Das Zimmer ist aufgeräumt. 
 

Das Auto wird repariert.  Das Auto ist repariert. 
 

Das Museum wird 
geschlossen. 

 Das Museum ist geschlossen. 
 

Das Kind wird abgeholt.  Das Kind ist abgeholt. 
 

Das Bier wird gebraut.  Das Bier ist gebraut. 
 

Die Haare werden 
geschnitten. 

 Die Haare sind geschnitten. 

Die Fenster werden geöffnet.  Die Fenster sind geöffnet. 
 

Der Patient wird operiert.  Der Patient ist operiert. 
 

Die Arbeit wird erledigt.  Die Arbeit ist erledigt. 
 

 


